



## Edital nº 06/2017

### Comissão Eleitoral e Escrutinadora 2017

A Comissão Eleitoral e Escrutinadora, designada pela Portaria do Diretor do Setor de Ciências Biológicas nº 1740/2017-BL de 11 de agosto de 2017, no uso de suas atribuições legais torna público e estabelece a RETIFICAÇÃO do edital Nº 04/2017, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital:

#### Onde se lê:

Número total de eleitores é de 2.648 (dois mil seiscentos e quarenta e oito), a saber:

- 258(duzentos e cinquenta e oito) servidores docentes;
- 119(cento e dezenove) servidores técnicos-administrativos;
- 2.271(dois mil duzentos e setenta e um) discentes de graduação e pós-graduação *stricto-sensu*.

#### Leia-se

Número total de eleitores é de 2.645 (dois mil seiscentos e quarenta e cinco), a saber:

- 255 (duzentos e cinquenta e cinco) servidores docentes;
- 118 (cento e dezoito) servidores técnicos-administrativos;
- 2.272 (dois mil duzentos e setenta e dois) discentes de graduação e pós-graduação *stricto-sensu*.

Curitiba, 23 de outubro de 2017.

Comissão Eleitoral e Escrutinadora 2017